

FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL, QUINTANA ROO AV PEDRO JOAQUÍN COLDWELL No.70 ENTRE AV. JUÁREZ Y 1a SUR COZUMEL, QUINTANA ROO, MÉXICO 77600





AVISO DE COMISIÓN: DA/SDC/24/019

INFORME DE ACTIVIDADES EN COMSIONES OFICIALES

DATOS DE IDENTIFICACIÓN DEPENDENCIA / ENTIDAD CLAVE: 27 FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL QUINTANA ROO UNIDAD ADMINISTRATIVA DEL COMISIONADO CLAVE: DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA CLAVE Y NOMBRE DE LA COMISIÓN: ASISTIR AL CURSO PRÁCTICO DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL DE 2019 EN CIUDAD DE MÉXICO. NOMBRE DEL COMISIONADO: LUZ DEL CARMEN MALDONADO PARRILLA RFC: MAPL8408061C6 PUESTO: JEFA DE CONTABILIDAD No. DE EMPLEADO: 739 NIVEL: 300 CONCEPTO DE LA COMISIÓN: ASISTIR AL CURSO PRÁCTICO DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL DE 2019 EN CDMX LUGAR Y FECHA DE LA COMISIÓN: 10 DE JUNIO DE 2019. CIUDAD DE MÉXICO. MÉXICO.

OBJETIVOS DE LA COMISIÓN

ASISTIR AL CURSO PRÁCTICO DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL DE 2019 EN CIUDAD DE MÉXICO.

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

CUMPLIR CON LA DEBIDA ASISTENCIA AL CURSO PRÁCTICO DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL DE 2019 EN CIUDAD DE MÉXICO.

RESULTADOS OBTENIDOS

LOS RESULTADOS FUERON SATISFACTORIOS POR ASISTIR AL CURSO PRÁCTICO DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL DE 2019 EN CIUDAD DE MÉXICO.

CONTRIBUCIONES

CUMPLIR CON LA DEBIDA ASISTENCIA AL CURSO PRÁCTICO DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL DE 2019 EN CIUDAD DE MÉXICO.

CONCLUSIONES

SE CUMPLIÓ CON EL OBJETIVO POR CUMPLIR ASISTIR EN TIEMPO Y FORMA AL CURSO PRÁCTICO DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL DE 2019 EN CIUDAD DE MÉXICO.

LUZ DEL CARMEN MADONADO PARRILLA

NOMBRE Y FIRMA